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        Чи безпечно дозволити доступ до мого накопичувача?
      

      
        Так, це абсолютно безпечно, щоб дозволити і надати нам доступ до вашого диска. Ми не будемо вносити будь-які зміни до вашого сайту, і ваші dfiles будуть в безпеці з вами.
      

    

    
    
      
        Як завантажити файли з диску/dropbox?
      

      
        Натисніть на стрілку, що випадає вниз і виберіть Dropbox/Google Drive. Виберіть обліковий запис Google, звідки ви хочете пов'язати свій диск. Тепер ви можете вибрати файли, які ви хочете завантажити.
      

    

    
    
      
        Які функції пропонує safepdfkit.com при перетворенні PDF-файлу в текстовий файл?
      

      
        SafePDFkit.com пропонує кілька функцій під час перетворення PDF-файлу в текстовий файл. Основна особливість включає конвертацію pdf файлів в текстові файли і завантаження їх у вигляді txt файлу. Інші функції включають копіювання важливого тексту з завантажених PDF-файлів і зберігання їх у буфері обміну, який можна вставити кілька разів з буфера обміну.
      

    

    
    
      
        Чи будуть пошкоджені мої PDF-файли після перетворення їх за допомогою функції pdf у текстовий файл з safepdfkit.com?
      

      
        Ні, safepdfkit.com побудований з усіма останніми програмами та функціями безпеки, що не дозволяє завантаженим PDF-файлам пошкодити. Отже, завантажені pdf файли повністю безпечні і захищені. Найкращий фактор полягає в тому, що він не підключений до будь-якого сервера так, він повністю безпечний і безпроблемний у використанні.
      

    

    
    
      
        Чи зберігаються мої завантажені PDF-файли на веб-сайті після перетворення PDF-файлів в текстові файли за допомогою функції pdf в текст з safepdfkit.com?
      

      
        Ні, safepdfkit не зберігає жодного з завантажених користувачем pdf файлів, оскільки він не підключений до будь-якого сервера, тому завантажені файли pdf видаляються з пам'яті після виконання роботи або через деякий час.
      

    

    
    
      
        Як ми можемо перетворити pdf файл в текстовий файл за допомогою pdf в текстову функцію з safepdfkit.com?
      

      
        Pdf в текст - це сайт, який спеціально створений для перетворення pdf файлів в текстові файли. Спочатку вибираємо pdf файл, який повинен бути змінений, і завантажуємо або скидаємо pdf файл в передбачене місце і натискаємо кнопку введення. Результат перетворення буде наведено нижче, де PDF-файл буде перетворено на текстовий файл, який буде доступним для копіювання до буфера обміну даними або буде доступним для завантаження у вигляді текстового файлу.
      

    

    
    
      
        Чи можемо ми додати або видалити текст при конвертації pdf файлу за допомогою pdf в текстову функцію з safepdfkit.com?
      

      
        Ні, ми не можемо додати або видалити текст під час перетворення PDF-файлів за допомогою pdf у текстову функцію з safepdfkit.com, функції редагування тексту, такі як вставка тексту та можливості видалення тексту в даний час не включені. Розширення PDF у текстовий файл підтримує лише перетворення, але не редагування. Однак оновлення веб-сайту принесуть всі цікаві функції навіть можливості редагування тексту на веб-сайт.
      

    

    
    
      
        Який час займає PDF-файл на текстову функцію з safepdfkit.com для перетворення PDF-файлу на текстовий файл?
      

      
        Час - це захоплюючий фактор, присутній тут; час, витрачений PDF-файлом для тексту з safepdfkit.com, повністю залежить від завантаженого PDF-файлу. Якщо розмір завантаженого PDF-файлу перевищує час, витрачений на перетворення PDF-файлу, трохи більше часу, ніж час, витрачений на перетворення звичайного файлу. Інтернет-з'єднання також грає роль в швидкості конвертації (працює навіть на більш повільному з'єднанні).
      

    

    
    
      
        Що станеться з нашими штрих-графіками, круговими діаграмами та іншою статистичною інформацією після того, як ми завантажимо наш файл з PDF-файлу в текстову функцію з safepdfkit.com?
      

      
        Статистичні дані, такі як гістограми, кругові діаграми та лінійні графіки тощо, змінені в звичайну інформацію, яка складається з звичайних чисел і заголовків після того, як ми змінимо PDF-файл за допомогою файлу PDF для розширення тексту з safepdfkit.com. Але, велика частина інформації з деяких статистичних форматів в pdf файлі буде пропущена (це повністю залежить від представлених даних). Наприклад, кругова схема і гістограми з гістограм і кругових діаграм пропускаються і тільки числові дані будуть проектуватися в файл після перетворення файлу pdf за допомогою розширення тексту з safepdfkit.com.
      

    

    
    
      
        Чи можна скопіювати і вставити таблиці, формули з завантаженого pdf файлу після перетворення pdf файлу за допомогою pdf в текстове розширення з safepdfkit.com?
      

      
        Ні, таблиці з завантаженого PDF-файлу будуть змінені і перетворені в скорочені абзаци, які містять частину або повну інформацію таблиці в PDF-файлі, хоча фактором тут є вміст всередині таблиці (якщо вміст більше і опудало, то інформація буде скорочена і навпаки після конвертації). Формули, однак, обробляються і модифікуються відповідно до символів і математичних елементів, з яких вони складаються.
      

    

    
    
      
        Чи можна копіювати та використовувати зображення після завантаження текстового файлу з pdf в текстову функцію з safepdfkit.com?
      

      
        Ні, наразі функція pdf до тексту з safepdfkit.com не обробляє зображення з PDF-файлу, завантаженого. Однак деталі зображень, які завантажуються як джерело зображення, та індекс зображення у завантаженому PDF-файлі, деталізація зображення, що згадується нижче зображення тощо, обробляються та перетворюються під час використання PDF-файлу в текстову функцію з safepdfkit.com. Оновлення сайту в майбутньому забезпечать всі захоплюючі функції.
      

    

    
    
      
        Чи буду я втрачати будь-який текст, після того, як я їх завантажу і конвертую з pdf файлу в текстовий файл за допомогою функції pdf в текстовий файл з safepdfkit.com?
      

      
        Ні, втрати в тексті не буде, після того, як користувач завантажить їх і перетворить з PDF-файлу в текстовий файл за допомогою функції pdf на текстовий файл з safepdfkit.com. Однак, якщо є будь-які невизначені символи або зображення, вони можуть залишатися необробленими
Або пропущено, хоча шанс цього зробити дуже менше, тому що pdf до тексту функція safepdfkit.com побудована з останніми функціями, які перешкоджають цьому.
      

    

    
    
      
        Чому вибрати PDF для тексту?
      

      
        Ваша безпека та безпека є першочерговим завданням для нас. Щоб переконатися, що всі ваші дані повністю безпечні, ми не завантажуємо жоден з ваших файлів на наші сервери. Все обробляється на самому клієнтському браузері і на наших серверах нічого не зберігається. Це робить PDF-файл для тексту найбезпечнішим інструментом для користувачів.
      

    

    
    
      
        Що відбувається з моїм файлом, коли вкладка оновлюється?
      

      
        Оскільки файли не завантажуються на сервер, файли будуть втрачені, і вам доведеться знову завантажити їх
      

    

    
    
      
        Чи точні результати?
      

      
        Результати розраховані точно і правильно в нашому додатку
      

    

    
    
      
        Скільки часу потрібно, щоб витягти текст з pdf?
      

      
        Текст витягується в найкоротші терміни, але це може зайняти кілька секунд, якщо розмір PDF дійсно великий, тому будьте терплячі
      

    

    
    
      
        Як мені спілкуватися, якщо я стикаюся з якимись проблемами або якщо я хочу дати якісь пропозиції?
      

      
        Ми з радістю приймаємо будь-які питання або пропозиції, пропоновані всіма користувачами, будь ласка, зв'яжіться з нами через наші ручки в соціальних мережах для отримання додаткової інформації. Просто прокрутіть сайт вниз, і ви знайдете всі портали, які ми пов'язані.
      

    

    
  










    
        
        Наші ЄСВ

        	
                        Безпека
                    	
                        100% (Ніякі файли не надсилаються на сервер для обробки)
                    
	
                        Обмеження розміру файлу
                    	
                        Немає (Без обмеження на розмір файлів)
                    
	
                        Обмеження використання
                    	
                        Немає (Обробити стільки файлів, скільки ви хочете)
                    
	
                        Ціна
                    	
                        Безкоштовно
                    
	
                        Інформація про користувача захоплено
                    	
                        None (Ми не запитуємо інформацію про користувача, таку як адреса електронної пошти або номер телефону)
                    
	
                        Оголошення
                    	
                        Немає (Ми надаємо повний досвід роботи з рекламними оголошеннями)
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